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Ata da Reunião Extraordinária do Conselho de Prefeitos, realizada na data de 22 de 

dezembro de 2023, às 09h00min de forma online, conforme convocação de pautas: 

Referendar a resolução 01/2023 – Pagamento do Piso de Enfermagem, Apreciação e 

aprovação do projeto de resolução 02/2023 – PLACIC, Apreciação e aprovação do 

projeto de resolução 03/2023 – orçamento, e prestação de contas parcial ex. 2023. O 

prefeito Rafael do Prado, Presidente do Consócio, inicia a reunião apresentando as pautas e 

diz ser necessário mais quatro prefeitos para dar o quórum. Leandro diz que de acordo com 

o Estatuto, deveram ter um quórum de 50%, mas que se todos permitirem, eles iniciam a 

prestação de contas e todos os prefeitos presente concordam em começar a reunião. 

Leandro fala a respeito da prestação de contas de 2022, que já foi apreciado a aprovado. 

Rafael completa dizendo que através dos prefeitos irão ratificar a decisão de aprovação na 

assembleia geral de prefeitos. Ainda, diz que tinham algumas dificuldades em outros 

exercícios com relação aos restos a pagar, visto que alguns municípios que passavam com 

faturas em aberto não se inscreviam em dívida ativa, mas que de 2022 em diante, conforme 

a normativa do Tribunal de Contas, conversaram com os contadores dos prefeitos e aqueles 

que estão em aberto em 31/12, serão prescrevidos em dívida ativa no Consórcio para 

manter o crédito e no município prescrevem em restos a pagar para pode ajustar o valor do 

saldo orçamentário. Alex fala que havia pendencias sobre relatório de gestão fiscal, mas que 

foi ajustado e posteriormente aprovado. Leandro diz que já encaminhou o parecer ao grupo 

dos prefeitos para apreciação do Conselho de Prefeitos, conforme estabelece o Estatuto. 

Rafael coloca em votação a aprovação do exercício das contas de 2022 e todos APROVAM 

com unanimidade. A pauta seguinte é a respeito do pagamento do piso de enfermagem, que 

receberam para pagar proporcional de maio a agosto/2023. Leandro diz que o pagamento foi 

realizado e que precisam referendar esses repasses, visto que ficou definido que repassarão 

apenas o que a União repassar. Rafael pondera que não se trata da implementação do piso 

e sim o cumprimento do piso através de uma complementação, regularizando o repasse com 

efeitos retroativos. Leandro apresenta uma tabela com os valores referente ao piso e o 

complemento das técnicas de enfermagem do Consórcio. Rafael coloca a pauta em 

discussão e posteriormente em votação o projeto de resolução, que foi APROVADO por 

todos. Rafael passa para o terceiro item da pauta, referente ao PLACIC de 2024, orçamento 

previsto para aproximadamente 75 milhões. Leandro diz que o valor é baseado nos gastos 

que os municípios tiveram no ano de 2023. Rafael pondera que o PLACIC é flexível, 

podendo passar por alterações em assembleia. Alex explana o projeto de resolução 02/2023 

e diz que o valor exato do PLACIC é de R$ 75.497.484,34 (setenta e cinco milhões, 

quatrocentos e noventa e sete mil, quatrocentos e oitenta e quatro reais e trinca e quatro 

centavos). Diante disso, todos APROVAM o orçamento. O próximo tópico fala a respeito da 

apreciação e aprovação do projeto de resolução 03/2023 – orçamento. Alex discorre sobre a 

resolução nº 3, que fixa a despesa e estima a receita do Consórcio para o ano de 2024. 

Assim, todos aprovam a resolução. A última pauta é referente a prestação de contas parcial 
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de 2023. Leandro diz que como a fatura venceu no dia 20/12/23, ainda possuem algumas 

pendências para receber durante a semana que vem. Sendo assim, na próxima semana, 

conseguirão passar um balanço exato do recebido, empenhado e pago. Alex explica que até 

o momento, algumas faturas não foram pagas, visto que alguns municípios estão pagando, e 

que por isso a receita arrecadada é de R$ 50.841.365,55 (cinquenta milhões, oitocentos e 

quarenta e um mil, trezentos e sessenta e cinco reais e cinquenta e cinco centavos), e a 

despesa empenhada é de R$ 59.339.320,50 (cinquenta e nove milhões, trezentos e trinta e 

nove mil, trezentos e vinte reais e cinquenta centavos). Rafael explica que como é feito nos 

municípios, estimam uma despesa fixa e que não executam durante todo ano, e que farão o 

fechamento de dezembro/2023, equiparando receita e despesa com o recebimento de todas 

as faturas, e aquelas que não conseguiram receber serão inscritas em dívidas ativas. E que 

em janeiro conseguirão passar a prestação de contas final do Consórcio. Rafael agradece 

sua equipe técnica representada pelo Leandro, Orlando e Alex por conduzir o Consórcio 

com responsabilidade, conduzindo e dando suporte aos prefeitos e secretários. Fala também 

a respeito das conquistas do ano de 2023 e agradece a todos. Tauillo diz que todos 

precisam se manter unidos para enfrentarem todas as dificuldades. Diz também que fizeram 

uma reunião com o Beto Preto para tratar do pedido solicitado através do ofício da Santa 

Casa e que conseguiram adiantar o valor de R$ 4.270.000,00 (quatro milhões, duzentos e 

setenta mil reais) para que o hospital consiga resolver um problema emergencial. Não 

havendo nada a discutir, Rafael declara encerrada a presente reunião. A presente ata foi 

lavrada por Camila Marcelino Kath e conferida por Leandro Roque Ávila e damos fé como 

verdadeira para que surtas seus efeitos legais. Se fizeram presentes nesta reunião 

Alexandre Donato (Prefeito de Corumbataí do Sul), Alexandro Sebastião dos Santos 

(Contador CIS-COMCAM), Camila Corchak (Secretária de Saúde de Campo Mourão), 

Edenilsn Aparecido Miliossi (Prefeito de Barbosa Ferraz) ,Éllen Alessandra de Souza Jesus 

(Apoiadora COSEMS), Eurivelton Wagner Siqueira (Secretário de Saúde de Iretama), Fábio 

Dalecio, Ismael José Dezanoski, Joel Celso Buscariol (Prefeito de Boa Esperança),  

Leuktembergg Meneghetti da Costa (Secretário de Saúde de Terra Boa), Leandro Roque 

Ávila (Coordenador do CIS-COMCAM), Marcelo Francisco de Mattus (Secretário de Saúde 

de Juranda), Orlando Augusto Baggio Scholz (Supervisor de redes do CIS-COMCAM), 

Rafael do Brito Prado (Prefeito de Moreira Sales), Roberta Cristina da S. Carpine

 (Secretária de Saúde de Moreira Sales), Tauillo Tezelli (Prefeito de Campo Mourão), 

Vivaldo Lessa Moreira (Prefeito de Roncador), Wilson Akio Abe (Prefeito de Quarto 

Centenário). A autenticidade da presente ata poderá ser constatada nos seguintes links: A 

versão escrita encontra-se disponível no site http://www.ciscomcam.com.br/site/atas/1.  

 
 
Pautas aprovadas: 
TODAS AS PAUTAS FORAM APROVADAS. 
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